



## Совет Безопасности

Distr.: General  
14 June 2000  
Russian  
Original: Arabic

---

### **Идентичные письма Постоянного представителя Кувейта при Организации Объединенных Наций от 13 июня 2000 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению моего правительства имею честь информировать Вас о том, что утром 9 мая 2000 года кувейтские службы безопасности задержали двоих нарушителей, проникших через западную границу с иракской территорией. Ими оказались иракские граждане Матар Ради Удвах Дахаш и Хайдар Али Аббас Маджхам.

После допроса, проведенного компетентными органами, они признались в следующем:

1. Они принадлежали к насирийскому отделению иракской разведывательной службы, находящемуся под командованием начальника по имени капитан Синан и по кличке Абу Хукм.
2. Они принимали участие в деятельности так называемой Лиги управомоченных лиц. Деятельностью этой Лиги, которая была создана иракскими властями и финансируется ими, руководит насирийское отделение иракской разведывательной службы.
3. Они пронесли с собой в Государство Кувейт наркотики и галлюциногенные таблетки, предназначенные для сотрудников иракской разведывательной службы.
4. Они пронесли с собой отпечатанные иракской разведывательной службой листовки для распространения в Государстве Кувейт.
5. Они собирали информации о Государстве Кувейт и пытались распространять в нем слухи.

Два подозреваемых заявили также о том, что иракские власти пытаются осуществить постановку политической пьесы «Скольжение по наклонной» («The Slide»), направленной против Государства Кувейт.

Этот инцидент вновь свидетельствует о том, что иракское правительство продолжает вынашивать злые замысли против правительства Кувейта, и со всей очевидностью показывает, что иракские власти продолжают таить злобу и делают все для того, чтобы подорвать безопасность и стабильность Кувейта.

Мы заявляем протест по поводу такой враждебной практики и политики, которые несовместимы с Уставом Организации Объединенных Наций и соответствующими резолюциями Совета Безопасности, в частности резолюциями 687 (1991) и 949 (1994). Мы также обращаемся к Совету Безопасности и к Вам с просьбой повлиять на иракское правительство, с тем чтобы оно отказалось от своих козней и злых намерений и уважало суверенитет, безопасность и стабильность Государства Кувейт.

Был бы признателен Вам за содействие в распространении настоящего письма среди членов Совета Безопасности в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мухаммед А. **Абулхасан**  
Постоянный представитель

---